
Анализ опроса преподавателей об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

по специальности 44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

В опросе с использованием сервиса Yandex Forms, приняли участие 26 

преподавателей. Опрос включал в себя 8 вопросов, которые были направлены на оценку 

качества образовательного процесса. 

В целом результаты опроса свидетельствуют о высоком уровне удовлетворенности 

преподавателей качеством образовательного процесса и положительном отношении к своей 

работе. 

 

1. Насколько вы удовлетворены уровнем подготовки студентов по направлению 

44.02.03 "Педагогика дополнительного образования" 

 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 13 - 50.0% 

абсолютно удовлетворен(а) – 12 - 46.2% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

 

2. Насколько вы удовлетворены уровнем подготовки студентов по направлению 

44.02.03 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 13 - 50.0% 

абсолютно удовлетворен(а) – 12 - 46.2% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

3. Считаете ли вы, что учебные планы и программы по направлению 44.02.03 

соответствуют современным требованиям? 

абсолютно удовлетворен(а) – 13 - 50.0% 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 12 - 46.2% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

4. Насколько вам комфортно работать с технической базой для обучения студентов по 

данному направлению (компьютеры, программное обеспечение, доступ к интернету)? 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 11 - 42.3% 

абсолютно удовлетворен(а) – 6 - 23.1% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 5 - 19.2% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 3 - 11.5% 

неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

5. Насколько вы считаете актуальной и интересной для студентов специальность 

“Педагогика дополнительного образования”? 

абсолютно удовлетворен(а) – 18 - 69.2% 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 7 - 26.9% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 



6. По вашему мнению, насколько эффективно организована работа со студентами по 

направлению 44.02.03 в вашем учебном заведении? 

абсолютно удовлетворен(а) – 16 - 61.5% 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 9 - 34.6% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

7. Оцените уровень взаимодействия и сотрудничества между преподавателями по 

данному направлению. 

абсолютно удовлетворен(а) – 15 - 57.7% 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 10 - 38.5% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 1 - 3.8% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

8. Как вы оцениваете уровень профессионального развития и роста преподавателей, 

работающих в вашей образовательной организации по направлению 44.02.03 

"Педагогика дополнительного образования" 

абсолютно удовлетворен(а) – 17 - 65.4% 

скорее удовлетворен (а) чем неудовлетворен(а) – 7 - 26.9% 

абсолютно неудовлетворен(а) – 2 - 7.7% 

неудовлетворен(а) – 0 - 0.0% 

скорее неудовлетворен (а) чем удовлетворен(а) – 0 - 0.0% 


